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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2021.  

 

Ao décimo nono (19) dia do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e cinco 
minutos (10h5m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor, vereador Bruno Lucena iniciou a 
sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. O secretário, 
vereador Marcelo Radar fez a chamada nominal dos senhores vereadores. Responderam dez (10) 
sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Gion 
Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Gelson 
Henrique e vereador Marcel Taí Gostei e vereador Sancler Nininho. Os vereadores Diogo Talento e 
Roberto Emídio, tiveram ausentes por motivos pessoas. O secretário, vereador Bruno Lucena fez um 
intervalo de 15 minutos. Após o intervalo o senhor presidente, vereador Sancler Nininho declarou 
aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação as ATAS da 17ª e 18ª Sessão 
Ordinária do decorrente ano. ATAS APROVADAS POR UNANIMIDADE. O senhor secretário, 
vereador Bruno Lucena, fez a leitura do expediente. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena, 
fez a leitura do expediente. PROJETO DE LEI: Projeto de Lei nº 112/2021 de autoria do vereador 
Dudu 2D, que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR A DENOMINAÇÃO DO LOGRADOURO PÚBLICO DA 
RUA JOSÉ BONIFÁCIO, LOCALIZADO NO BAIRRO ROCHA SOBRINHO, PASSANDO A SER 
DENOMINADA COMO RUA MARLI DO CARMO ABRÃO PEREIRA.” PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº071/2021de autoria do vereador Marcelo Radar. 
“Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do município de Mesquita ao Senhor SILVIO CESAR 
DOS SANTOS DINIZ.” Projeto de Decreto Legislativo nº 072/2021 de autoria do vereador Marcel. 
“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao GUARDA DE ENDEMIAS 
SERGIO DE CARVALHO VIGAS”. Projeto de Decreto Legislativo nº 073/2021 de autoria do 
vereador Marcel. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao MÉDICO 
RODRIGO CARDOSO RAMOS”. Projeto de Decreto Legislativo nº 074/2021 de autoria do vereador 
Bruno Lucena. “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor BRUNO 
VINICIUS MESSIAS DE CASTRO OLIVEIRA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 075/2021 de autoria 
do vereador Bruno Lucena. “Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Mesquita a 
Senhora ENILCE JANUZZI AZEVEDO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 076/2021 de autoria do 
vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita Senhor 
LEONARDO LIA COSTA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 077/2021 de autoria do vereador Diogo 
Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor LUIZ 
ALBERTO DE MELO ROSA”. Projeto de Decreto Legislativo nº 078/2021 de autoria do vereador 
Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor IURI 
CARLOS DE SOUZA GOMES”. Projeto de Decreto Legislativo nº 079/2021 de autoria do vereador 
Sancler Nininho. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor 
TIAGO MARTINS FIGUEIREDO”. Projeto de Decreto Legislativo nº 080/2021 de autoria do vereador 
Sancler Nininho. “Concede a Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO do Município de Mesquita ao 
Senhor LUIZ ALBERTO DE MELO ROSA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - 
protocolou nesta Casa Legislativa 04 Indicações Legislativas.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, 
DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa 
Legislativa 14 pedidos de providências. Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 66 
pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa Legislativa 06 pedidos de 
providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa Legislativa 43 pedidos de 
providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 
providências. Vereador Dudu 2D -  protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. 
Vereador Thiago Barbante - protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. Vereador 
Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 11 pedidos de providências. Vereador Sancler 
Nininho - protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providência. LIGHT - SERVIÇO DE 
ELETRECIDADE S/A: Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de 
providências. Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento concede: 01 Moção 
Congratulações e Aplausos. Vereador Renan Dudu 2D concede: 01 Moção de Congratulação e 
Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 04 Moções de Congratulação e Aplausos. Vereador 
Gion Flor concede: 01 Moção de Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, questionou sobre o horário do Setor de Protocolo, pois, existem subsídios que na ausência 
do mesmo o gabinete da Mesa Diretora pode receber o documento, seja de assessor ou algum 
munícipe. Solicitou uma sessão extraordinária junto aos demais vereadores, Procuradoria e 
principalmente a Comissão de Educação da Casa Legislativa, para tratar exclusivamente da 
situação dos professores e dos servidores municipais em relação à terminação do STJ. O senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada regimental dos senhores vereadores para efeito 
de quórum para ordem do dia: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 
2D, vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago 
Barbante, vereador Gelson Henrique e vereador Marcel Taí Gostei e vereador Sancler Nininho. 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 0107/2021 de autoria do vereador Roberto Emídio, que: 
“INSTITUI MUNICÍPIO DE MESQUITA A SEMANA LABORATÓRIO DA SAÚDE A SER REALIZADO 
ANUALMENTE NO PERÍODO DE SETE DIAS, COM INÍCIO EM TODO DIA 07 DE ABRIL – DIA 
MUNDIAL DA SAÚDE”. PROJETO DEDECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo 

nº068/2021de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
município de Mesquita ao Ilustre Senhor Eduardo dos Santos Abreu.” Projeto de Decreto Legislativo 

nº069/2021de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
município de Mesquita ao Ilustre Senhor Leandro de Souza Costa.” Projeto de Decreto Legislativo nº 
070/2021 de autoria do vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do 
município de Mesquita ao Ilustre Senhor Rodrigo dos Santos.” 
Todos os projetos foram aprovados por unanimidade.  
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Gion Flor, parabenizou a todos os comerciantes e 
comerciários e, a todos os médicos e, em especial a todos os professores pelo seu dia. 
Homenageou com Moção de Congratulação alguns professores do Centro Educacional Costa 
Salustino. Vereadora Ana Cris Gêmeas, falou sobre a importância dos professores na vida dos 
alunos e vice versa, pois, mediante as dificuldades do dia a dia, educar é questão de ter amor ao 
próximo. Vereador Marcel, falou sobre a Portaria de número 210/2021, onde o mesmo contribuiu 
emprestando sua pasta de dados do seu gabinete para informações pertinentes a transparência da 
Casa Legislativa. Vereador Bruno Lucena, parabenizou o vereador Gion Flor por ter homenageado 
os profissionais da educação. Disse que a Clínica da Família de Cosmorama tem mais um polo de 
atendimento ao Covid-19. Externou sua satisfação em levar o nome da cidade de Mesquita para o 
município de Vassouras, onde o Clube do Brasileirinho participou de um campeonato de futebol.  O 
senhor presidente, vereador Sancler Nininho encerrou a Sessão Ordinária agradecendo a todos os 
funcionários e a presença de todos e, principalmente a colaboração do vereador Marcel a Casa 
Legislativa. 
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